
12/07/2023 ÇARŞAMBA  40.YARIŞ GÜNÜ RAPORUİstanbul

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 1  6 SHINY GIRL BİNİCİSİ RAPORLU OLDUĞUNDAN VE YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMADIĞINDAN DOLAYI ANTRENÖRÜNÜN İSTEĞİ 

ÜZERİNE

 8  4 MAINE COON BİNİCİSİ RAPORLU OLDUĞUNDAN VE YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMADIĞINDAN DOLAYI ANTRENÖRÜNÜN İSTEĞİ 

ÜZERİNE

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 6  6 MUCİZE KIZ RAPORLU OLMASIERGÜN 

ÇETİNKURT

MEHMET ŞİMŞEK

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ
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Ek Rapor

05.07.2023 tarihinde 1. koşuda 2 numaraya kayıtlı olarak koşan VİZİGOT isimli atın aprantisi Zülfükar KARABULUT, son düzlükte 

usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ 

edilmiştir. Konu ile ilgili savunmasını tebliğ edildiği tarihten 7 (yedi) gün sonra 12.07.2023 tarihinde Kurulumuza iletmiştir. Savunması 

Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (b-1) ve (c-2) bentleri uyarınca 5 (beş) gün 

süreyle idman yeri dışında, yarışlarla ilgili yerlerde geçici sanat icra etmekten yasaklanması ve ayrıca 1861 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

07.07.2023 tarihinde 6. koşuda 5 numaraya kayıtlı olarak koşan PRINCESS KHAN isimli atın aprantisi Berkant GÖKÇE, son düzlükte 

usulsüz kamçı kullandığından dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Konu ile ilgili savunmasını 

tebliğ edildiği tarihten 5 (beş) gün sonra 12.07.2023 tarihinde Kurulumuza iletmiştir. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 

6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 123. maddesinin 6. fıkrası uyarınca 7 (yedi) 

gün süreyle idman yeri dışında tribün ve eklentileri dışında, yarışlarla ilgili yerlerde geçici sanat icra etmekten yasaklanması ve ayrıca 

1861 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.
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8 numaraya kayıtlı olarak koşan ZANABİR isimli atın jokeyi Emrah SİNCAN, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağrılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

KOŞU NO:  1

SATIŞ KOŞUSU (SATIŞ-3/DHÖW), satışa konulan atlara alıcı çıkmamıştır.

6 numaraya kayıtlı olarak koşan BABA TAHSİN isimli atın jokeyi Ali YILDIZ, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (a) 

bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

7 numaraya kayıtlı olarak koşan YILDIZEFE isimli atın jokeyi Mertcan ÇELİK, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (a) 

bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

8 numaraya kayıtlı olarak koşan AŞKIN ABİ isimli atın jokeyi Adem ASLAN, uygunsuz biniş yaparak yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareket ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün 

savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (a) ve (b-1) 

bentleri uyarınca ihtar ve 1861 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

1 numaraya kayıtlı olarak koşan VİZİGOT isimli atın aprantisi Berkant GÖKÇE, uygunsuz biniş yaparak yarış usul ve esaslarına 

aykırı hareket ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı 

gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (a) ve 

(b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 1861 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

2 numaraya kayıtlı olarak koşan ROCK IRON isimli atın jokeyi Mehmet KAYA, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağrılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

3 numaraya kayıtlı olarak koşan KURTOBA isimli atın jokeyi Özcan YILDIRIM, uygunsuz biniş yaparak yarış usul ve esaslarına 

aykırı hareket ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı 

gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (a) 

bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

7 numaraya kayıtlı olarak koşan ÜLGENBEY isimli atın aprantisi Fesih ÇETİNBAŞ, uygunsuz biniş yaparak yarış usul ve esaslarına 

aykırı hareket ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı 

gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (a) 

bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

KOŞU NO:  6

AHMET YAVUZ KARACA

Komiserler Kurulu Başkanı

İstanbul Veliefendi Hipodromu



6 numaraya kayıtlı olarak koşan MUCİZE KIZ isimli atın antrenörü Mehmet ŞİMŞEK, atını yeteri kadar eğitemeyerek start 

makinesinden çıkış yapmamasına sebebiyet verdiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş 

olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. maddesinin (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

6 numaraya kayıtlı olarak koşan MUCİZE KIZ isimli atın jokeyi Müslüm ÇELİK, start makinesi içerisinde yarış usul ve esaslarına 

aykırı hareket ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı 

gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (a) 

bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

9 numaraya kayıtlı olarak koşan YENNEFER isimli atın jokeyi Ercan ÇANKAYA, uygunsuz biniş yaparak yarış usul ve esaslarına 

aykırı hareket ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı 

gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (a) 

bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

9 numaraya kayıtlı olarak koşan YENNEFER isimli atın jokeyi Ercan ÇANKAYA, son düzlükte fazla sayıda (8 ADET) kamçı 

kullandığından dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Konu ile ilgili savunmasını tebliğ edildiği 

tarihi izleyen günden itibaren 7 (yedi) gün içerisinde Kurulumuza ilettikten sonra karar verilecektir.

2 numaraya kayıtlı olarak koşan GIRL OF DORA isimli atın jokeyi Gökhan KOCAKAYA, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  8

2 numaraya kayıtlı olarak koşan KEEP YOUR DISTANCE isimli atın jokeyi Görkem ÖZÇELİK, start çıkışı usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağrılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

3 numaraya kayıtlı olarak koşan PANAGEA isimli atın jokeyi Ayhan KURŞUN, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağrılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

4 numaraya kayıtlı olarak koşan BENBULBEN isimli atın jokeyi Ali YILDIZ, uygunsuz biniş yaparak yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareket ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağrılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

7 numaraya kayıtlı olarak koşan KHANCELOT isimli atın jokeyi Gökhan KOCAKAYA, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağrılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

KOŞU NO:  9
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